
Segatrici per materiali da Costruzione
Saws for Construction Materials
Scies pour matériels de Bâtiment
Cortadoras de Materiales de Construcciòn
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100% made in Italy

Macchine costruite secondo le norme vigenti. Caratteristiche e dati tecnici sono informativi e non impegnativi. La ditta si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The machines are manufactured according to laws in force. In accordance with our policy of continual improvements

we reserve the right to modify any machine without notice. - Les machines sont manufacturées selon des lois en vigueur. Les caractéristiques et données techniques sont informatives et pas engageantes. La societé se reserve le droit d’apporter des modifications sans préavis. - Las máquinas

son construidas según las leyes en vigor. Debido a la constant evoluccion de los productos, los datos técnicos no son vinculantes.
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5,55,54Motore Trifase Three-Phase Motor Moteur Triphasé Motor Trifásico HP

333Motore Monofase Single-Phase Motor Moteur Monophasé Motor Monofásico HP

505050Elettropompa Electropump Electropompe Electro Bomba W

160016002800Velocità Disco Blade Speed Vitesse du Disque Velocidad de Disco RPM

25,425,425,4
Diametro Foro 

Disco
Blade Hole 
Diametre

Diamètre du Trou
du Disque

Diámetro Eje Disco Ø mm

650600400 / 450Diametro Disco Blade Diametre
Diamètre du 

Disque
Diámetro Disco Ø mm

265230140 / 165
Altezza Max 

Taglio
Max Cutting 

Height
Hauteur Max 

de Coupe
Altura Máxima

Corte
mm

710710710
Lunghezza Max 

Taglio
Max Cutting 

Length
Longueur Max 

de Coupe
Longitud Máxima

Corte
mm

565x700565x700565x700
Dimensioni

Carrello
Conveyor Cart 

Dimensions
Dimensions du 

Chariot
Medidas de la 

Tabla
mm

1430x670
h1520

1430x670
h1520

1430x670
h1370

Dimensioni Sizes Dimensions Medidas mm

158150140

4/350

4

3

50

2800

25,4

350 / 400

115 / 140

500

565x430

1330x600
h1370

128Peso Weight Poids Peso Kg
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